



Ceste i mostovi – Posebno izdanje

- Hrvatsko društvo za ceste – Via Vita jedini je vlasnik autorskih prava koja su zaštićena međunarodnim konvencijama, kao i hrvatskim Zakonom o autorskom pravu i srodnim pravima.

Časopis Ceste i mostovi izlazi od 1953. godine, odnosno slavi svojih velikih 66 godina. Nažalost, kontinuitet izdavanja je prekinut izlaskom zadnjeg broja 2014. godine. Namjera Hrvatskog društva za ceste - Via Vita je iznova pokrenuti časopis izdavanjem jednog broja – posebnog izdanja povodom Sedmog kongresa. Nakon toga, namjera je ograničiti se na jedan broj časopisa godišnje.

Hrvatsko društvo za ceste – VIA VITA djeluje kao savez udruga dragovoljno udruženih županijskih i gradskih strukovnih udruga niskogradnje i njima srodnih udruga koje djeluju u Republici Hrvatskoj. Nastojali smo pripremiti što kvalitetniji i sveobuhvatniji sadržaj unutar časopisa te omogućiti što većem broju korisnika da temeljem vlastitog iskustva daju svoj doprinos u njegovu poboljšanju. Želja nam je da podržite našu namjeru daljnjeg promicanja znanosti i struke i pridružite nam se kao Sponzor ovoga važnoga strukovnog časopisa. Podržite našu inicijativu!

Posebним izdanjem časopisa Ceste i mostovi bit će obuhvaćene sve aktualne teme tekuće godine, sa naglaskom na učinjeno i planirano. Nadalje, bit će obuhvaćene građevinarske i prometne teme sa proširenim aspektima u vidu ekonomske povezanosti i modernog doba razvoja informatičkog znanja bez kojega više ne možemo zamisliti kvalitetno vođenje projekata. Upravljanje građevinskim i prometnim projektom vještina je pripreme, provedbe i ostvarenja specifičnih ciljeva u ograničenjima vremena i resursa kao iskorak sa dobom koje je pred nama budući da voditelj projekta mora, uz svoja osnovna znanja iz područja građevinarstva, imati i dovoljno znanja iz područja financija, organizacije, prava, ekonomike, sociologije i mnogih drugih znanosti. Upravljanje kombinira odgovornosti tradicionalnog načina rada sa uključenjem složenih zadataka koji se dramatično mijenjaju od projekta do projekta i zahtijevaju posebne vještine za upravljanje raznolikim timovima i projektima poput komunikacije, timskog rada i rješavanja problema uz neophodna znanja o procesu izgradnje.

Među ostalim unutar svojih tema pružit ćemo zaokružen prikaz svih faza u pripremi i provedbi prometnog sektora sa osnovama svih sastavnica, kao što su upravljanje vremenom, troškovima, kvalitetom, rizicima i opsegom projekta.

Časopis također, u dobroj namjeri i koliko je to moguće u okviru razumnog opsega obrađene materije, daje upraviteljima cestovne mreže opće preporuke kako da unaprijede pripremu i provedbu svojih projekata u vidu zadovoljstva korisnika, uspostave prometne signalizacije, informatizacijom sustava te razvitkom novog vida načina razmišljanja.

Ovim putem zamolili bismo za sponzorstvo u iznosu od 5.000,00 kuna. HDC se obavezuje da će sponzoru osigurati reklamni prostor unutar časopisa.